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13,90 € / kg7,89 € / kg

4,89 € / kg 4,59 € / kg

4,79 €  / kg5,29 €  / kg

3. Februar  bis 
29. Februar 2024

800230

Jäger Edamer 40%
ca. 2,5 kg Brote, 4 Stück / Karton

ab 5 Stück ab 5 Kartons 

101200	

Roastbeef Brasilien frisch
vakuumiert
4 - 6 kg / Stück

ca. 3,5 kg / Stück

105010  

Frische Deutsche Schweinelachse
ohne Bauchkette, vakuumiert

104170

Schweinefilet Chile
mit Kopf, ohne Kette, einzeln vakuumiert

400 – 500 g / Stück, 5 kg / Karton 

251070
230 - 300 g/ Stück 76,90 € / Karton

251050 	
170 - 230 g/ Stück 76,90 € / Karton

251030 	
120 - 170 g/ Stück 65,90 € / Karton

Zanderfilet

mit Haut geschuppt
10 % Glasur
5 kg / Karton

MESSEANGEBOT 2024



8,95 € / kg

14,90 € / kg

10,95 € / kg

8,95 € / kg

7,95 € / kg

18,90 € / kg13,90 € / kg

9,95 € / kg

ca. 1,29 €  / Stück

180010	

Rehkeulen ohne Knochen	

Europa, vakuumiert

ca. 1,5 -  2 kg / Stück
ca. 10 kg / Karton

102200	

Kalbsrücken ohne Knochen
Kalbsrücken , ohne Bauchketten mit getrimmtem Fettdeckel, vakuumiert

ca. 4 kg / Stück ca. 3 -  6 kg / Stück

181020	

Hirschkalbskeulen mit Knochen	

Europa, vakuumiert

Hähnchen Brustfilet natur
3 kg / Karton

205602  120 g/ Stück

205662  160 g/ Stück

205692  180 g/ Stück

232220  18-er 
ca. 550 g / Beutel
10 kg / Karton

232222  16-er 
ca. 625 g / Beutel
10 kg / Karton

China-Enten gebraten
ohne Knochen/halbierte Enten, 

128028

Pulled Pork
Schweineschulter mit Zusatz von Wasser, mariniert und gegart. 
Der Klassiker der US-Südstaatenküche schonend vorgegart und fertig zubereitet

2,275 kg / Stück	

100940	

Rinderbäckchen 
Zarte Rinderbäckchen, einzeln entnehmbar

ca. 500 - 550 g / Stück
4 Stück / Beutel , 2 Beutel / Karton

209812

Crunchy Chicken Burger
Hähnchenburger aus saftig-zarten Hähnchen-Brustfiletstücken 
in knusprig-scharfer Cornflakes Panade, gegart.
Halal zertifiziert

135 g / Stück
4 x 1,5 kg / Karton



13,90 € / kg

26,90 € / kg

9,80 € / kg

8,95 € / Beutel

14,90 € / Beutel10,95 € / Beutel

9,95 € / Packungl

15,49 €  / Beutel

10,49 €  / Packung

11,79 € / Packung9,69 € / Beutel

12,69 € / Beutel7,90 € / Beutel

bei Kartonabnahme

bei Kartonabnahme

106025	

Lammkeule 
ohne Knochen
Neuseeland
einzeln vakuumiert

ca. 1 - 1,5 kg / Stück

106400	

Lamm- 
hinterhaxen 
Neuseeland	
vakuumiert

ca. 350 - 500 g / Stück	  
2 - 3 Stück / Beutel 

106230	

Lammkrone/
Lamm French Racks	

Neuseeland, vakuumiert
7-8 Rippen, ohne Feder und 
Wirbelsäulenknochen, sauber geputzt

ca. 450 g /  Stück 
2 Stück /  Beutel  

Calamari-Tuben
roh, ohne Kopf , ohne Haut, gereinigt

320224 U / 5

320338  U / 10

1 kg/Beutel
10 Beutel /Karton

250594

Lachsfilet-Würfel
ohne Haut, praktisch grätenfrei
einzeln entnehmbar 

20 x 20  mm
Aquakultur 

1 kg / Beutel
5 Beutel/Karton

300504	

Black Tiger-Garnelen 

mit Kopf und Schale
16 / 20 Stück / kg
Aquakultur, 20 % Glasur

1 kg / Packung

305318

Black Tiger Garnelen
roh, ohne Kopf, mit Schale
"Easypeel" 8/12 Stück /lbs
Aquakultur

1 kg Beutel, ATG 800 g 
10 Beutel / Karton

308030

Partygarnelen
gekocht, geschält, 
mit Schwanzsegment
Aquakultur

31/40 Stück/lbs

1 kg Beutel
ATG 800g

308326

White Tiger 
Garnelen
geschält, roh
26 / 30 Stück / lbs
Aquakultur
20 % Glasur

1 kg / Beutel 

332008 

Riesengarnelen
“BUTTERFLY“ 
Aquakultur
Panierte Riesengarnelen, mit 
Schwanzsegment, roh, geschält, 

26 - 30 Stück / lbs
1 kg / Packung

320855

Tintenfisch Tentakel 
gekocht, in Scheiben geschnitten

ATG 750 g
FAO 87 

1 kg / Beutel
5 Beutel / Karton





21,90 € / Stück 22,70 € / Stück

22,70 € / Stück 22,70 € / Stück

21,90 € / Stück

19,95 € / Schale

26,90 € / Schale

19,95 € / Schale

38,90 € / Karton 13,45 € / Schale

23,90 € / Karton29,90 € / Karton

1,83 € / Portion 1,89 € / Portion

1,89 € / Portion 1,89 € / Portion

1,83 € / Portion

39,90 €  / Karton

26,90 €  / Karton

39,90 € / Karton

UNSERE 
PRACHTSTÜCKE

700364

PIRULO Fruit Joy
Fruchtiges Eis am Stil mit Wassereis Ananas, Himbeer, 
Limette, Orangen- und schwarzes Johannisbeersorbet

65 ml / Stück
24 Stück / Karton

Cup 105 ml / Stück
12 Stück/Karton

700382

OREO Mini Bites
OREO Ice Cream Bites mit einer genussvollen Rezeptur 
aus cremigem Eis mit Vanillegeschmack, umhüllt von 
einem einzigartigen Überzug mit original OREO 
Keksstückchen.

720904

Waldmeister
Cremiges Eis mit Waldmeistergeschmack

90 ml/Stück
20 Stück /Karton

702366 

Milk Chocolate & Italian 
Roasted Hazelnut
Mit Schlagsahne hergestellt. Cremige Haselnuss-Eiscreme mit 
italienischen Haselnüssen und Sauce mit italienischen Haselnüssen, 
überzogen mit Milchschokolade mit gerösteten italienischen 
Haselnussstückchen und Waffelstückchen.

1950 g / Stück, vorgeschnitten in 12 Portionen

488079 

Himbeer-Vanille-
Crossie-Ecke 
Knackig-fruchtiges Erlebnis. Zwischen einem Crispboden 
aus heller Fettglasur und einem roten Rührteigboden liegt 
köstliche Vanille-Sahne. Die Oberfläche ist verstrudelt 
mit aromatischer Himbeer-Zubereitung und mit rotem 
Tortenguss abgeglänzt. Einfach extrem lecker!

485378 

Eierlikör-Torte
Schicht für Schicht ein Genuss! Auf einem Mürbeteigboden 
befindet sich ein dunkler Rührteigboden, darauf leckere 
Vanille-Sahne mit Schokosplittern, bedeckt mit einem saftigen 
Nuss-Rührteigboden. Die oberste Schicht bildet köstliche 
Eierlikör-Creme mit verstrudelter Eierlikör-Soße im Überzug. 
Dekoriert mit Sahnetupfen und Schokoraspeln.

1850 g / Stück, vorgeschnitten in 12 Portionen, Ø 24 cm 

720398 

Heidelbeer Buttermilch 
Fruchtiges Heidelbeersorbet und Eis mit Buttermilch 
und mit Heidelbeersauce 

5 Liter / Schale

485274  

Johannisbeer-Pfirsich-Torte 
Zwischen zwei roten Rührteigböden befindet sich eine 
Johannisbeer-Zubereitung, darauf liegt eine fruchtig-frische 
Johannisbeer-Sahnecreme-Füllung. Das perfekte 
Zusammenspiel bildet die feine Pfirsich-Sahnecreme-Füllung 
auf einem hellen Rührteigboden. Als Krönung ein gelber Guss, 
bestreut mit roten Johannisbeeren.

1975 g / Stück, vorgeschnitten in 12 Portionen, Ø 24 cm

485272 

Kirsch-Stracciatella-Torte 
Die Kombination aus feiner Stracciatella-Sahne 
und fruchtiger Sauerkirsch-Sahnecreme-Füllung mit 
eingestrudelten Schoko-Stückchen zwischen zwei 
dunklen Rührteigböden bildet die Basis für diese 
leckere Torte. Den Abschluss bilden die mit Tortenguss 
abgeglänzten leckeren Sauerkirschen.

2000 g / Stück, vorgeschnitten in 12 Portionen, Ø 24 cm 1750 g / Stück, vorgeschnitten in 12 Portionen, Ø 24 cm

485064  

Nuss-Sahne-Torte 
Saftige, mit Haselnussmark verfeinerte Rührteigböden 
in Kombination mit einer aromatischen Nuss-Sahne mit 
schokoliertem Hagelzucker und einer Sahne-Füllung 
mit Vanillegeschmack. Dekoriert mit Sahnetupfen und 
gehackten Haselnüssen, in der Mitte mit Haselnussgrieß 
verfeinerte Rührteigbrösel.

720471 

Coconut Crisp Vegan 
Cremiges veganes Kokoseis auf Sojabasis mit knusprigen 
Crispies und feinen Kokosraspeln.

2,4 Liter/Schale2,4 Liter/Schale

720460

Cherry Cookie & Vanilla
Vegan
Bourbon-Vanilleeis verstrudelt mit fruchtigem 
Sauerkirschsorbet und Hafercookies

VEGAN
VEGAN

Enthält Alkohol. 
Für Kinder nicht geeignet!

2,4 Liter/Schale



ca. 0,92 € / Stück

1,49 € / Stück

1,57 € / Stück ca. 0,67 € / Stück

7,70 € / kg

8,90 € / kg9,95 € / kg

3,69 € / kg

9,95 € / kg

10,49 € / kg 7,49 € / kg

0,94 € / Stück

205080

Hähnchenkeulen
ohne Rückenstück, 
einzeln entnehmbar

ca. 250 g/Stück
10 kg/Karton

206132 

Hähnchenfilet-
Streifen
Saftig zartes Hähnchen-Brustfilet in Streifen 
geschnitten, rundum gebraten, lose entnehmbar
Halal zertifiziert

2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

207318 

Crispy Chicken 
Stripes 
Hähncheninnenfilet Streifen in goldgelber 
Knusperpanade, durchgegart.
Halal zertifiziert

207357

Hähnchen-
Nuggets
Hähnchenbrustfilet aus gewachsener Hähnchenbrust 
geschnitten. Ummantelt mit einer würzigen, 
knusprigen Backteigpanade mit Grana Padano. 
lose entnehmbar, Halal zertifiziert

ca. 30 g/Stück
2,5 kg/Beutel
2 Beutel/Karton

214200

Putenschnitzel 
Putenschnitzel aus gewachsenem Putenfleisch 
gewürzt, paniert und gebraten.
Combiline Plus, ohne Fett regenerieren. 
Das Fleisch bleibt saftig und 
die Panade cross.

ca. 160 g / Stück
4 kg / Karton

206155

Hähnchenbrust Piccata
Hähnchenbrustfilet aus gewachsener Hähnchenbrust 
geschnitten. Ummantelt mit einer würzigen, 
knusprigen Backteigpanade mit Grana Padano. 
fertig gebraten

150 g / Stück 
30 Stück / Karton

209080 

Chicken Haxen 
Zarte Hähnchenunterschenkel ohne Fußknochen 
mit freigelegtem Röhrenknochen, leicht gewürzt,
fertig gebraten

ca. 90 g / Stück
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

125570	

Herzhafte 
Frikadellen
Schweine- und Rindfleisch mit 
frischen Zwiebeln, herzhaft gewürzt,
fettarm gebraten

125 g / Stück
52 Stück / Karton

ca. 30 g / Stück
2 x 2,5 kg Btl. / Karton



551666 

Vegane Mini-
Maultaschen 
Die vegane Füllung besteht aus einer Mischung 
aus Tomate, Weizentexturat, Zwiebeln und Gewürzen.

10 g /Stück
2,5 Kg/ Beutel
2 Beutel/Karton

582066 

Vegane Cannelloni 
Bolognese 
Mit ihrer Füllung aus fruchtigen Tomaten, Weizenproteinen, 
Zwiebeln, Karotten und italienischen Gewürzen haben die 
veganen Cannelloni Bolognese eine tolle fleischähnliche 
Textur die nicht nur Veganern gefallen wird.

40 g/Stück
2 kg /Beutel
2 Beutel /Karton

0,16 € / Stück

15,90 € / kg

6,49 € / kg

582169 

Vegane Lasagne 
Bolognese 
Die vegane Bolognese-Variante besticht mit einer 
fruchtigen Füllung aus Tomaten, knackigen Karotten, 
Lauch und Weizenproteinen. Mit veganem Käse 
bestreut, schmeckt diese Lasagne wie das Original.

12 x 330 g = GN Blech
2 GN Blech/Karton 2,19 € / Portion

1,98 € / kg 1,85 € / kg

1,98 € / kg5,79 € / kg

350054

Super Crunch
Pommes Frites mit super knusprigem 
Stärkemantel für längere Standzeit.
9,5 mm Schnitt
vorgebacken

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

356305

Bratkartoffeln
Pommes Sautees
Kartoffelscheiben bereits 
im Fett vorgebacken

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

558036

Kartoffelgratin 
Cheese & Cream
Die cremigen Portions-Gratins aus köstlichen Kartoffel- 
scheiben, feiner Sahne und zart schmelzendem Käse 
bringen den puren Gratin-Genuss auf den Teller.

100 g pro Portion
1,5 kg / Beutel
6 Beutel / Karton

352592

Spicy
Jacket Wedges
Kartoffelspalten mit Schale und 
scharf gewürzter Knusperschicht
vorgebacken

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

551138 

Gerollte Fleisch-
Emmentaler-Taschen 

mit einer würzigen Füllung aus 
Schweinefleisch und Emmentaler.

85 g /Stück
2,125 kg/Beutel
4 Beutel /Karton

0,52 € / Stück

12,95 € / Beutel



22,70 € /Stück

13,90 € /Stück 13,90 € /Stück

18,90 € /Stück

18,90 € /Stück18,70 € /Stück

1,89 € / Portion

1,16 € / Portion 1,16 € / Portion

0,95 € / Portion

0,95 € / Portion0,78 € / Portion

451120 

Himbeer-Stracciatella-Torte 
Ein saftiger Rührteig mit feinem Marzipan und Schoko-
ladenstreuseln, bedeckt mit einer köstlichen Himbeer-
zubereitung und Vanillesahne. Garniert mit einem Dekor aus 
Himbeerzubereitung und einer kakaohaltigen Fettglasur.

450142 

Mohn-Butterstreusel-Kuchen
Eine lockere Mohnmasse liegt auf einem leckeren 
Buttermürbteig. Abgedeckt mit krossen Butterstreuseln 
ist dieser Mohn-Butterstreusel-Kuchen ein Hochgenuss.

450334 

Landfrauenkuchen 
Rhabarber-Erdbeer
Die Grundlage aus Buttermürbteig und Sandmasse
ist mit einer leichten Joghurtmasse bedeckt. Darauf 
eine Schicht aus saftigen Erdbeeren und Rhabar-
berstücken, verfeinert mit knusprigen Butterstreuseln.

450048

Apfelkuchen mit 
Butterstreusel 
Ein wahrer Klassiker: Frische Apfelstücke und 
Sultaninen auf einem leckeren Mürbteig. Garniert 
mit einer goldgelben Schicht Butterstreusel.

454086 

Schoko-Sahneschnitte 
Auf einem extra dunklen Tortenboden befinden sich 
köstliche Schoko- und Vanillesahne, aufwendig mit 
einer kakaohaltigen Fettglasur dekoriert.

1700 g /Stück
in 12 Portionen vorgeschnitten
28 cm  Ø

1700 g /Stück
in 12 Portionen vorgeschnitten
28 cm  Ø

2550 g /Stück, 
in 14 Portionen 
vorgeschnitten
36 cm  Ø

2000 g /Stück
in 12 Portionen 
vorgeschnitten
28 cm  Ø

1800 g /Stück
in 24 Portionen 
vorgeschnitten

454030

Donauwelle  
Dieser Klassiker sollte auf keiner Kaffeetafel fehlen! 
Herzhafte Sauerkirschen versinken in einer eleganten 
Kombination aus feiner hellen und dunklen Schokoladen-
Rührmasse und einem großzügigen Belag aus Sahne mit 
Vanillegeschmack. Abgestaubt 
mit Kakaodekor.
geschnitten in 20 Portionen
1950 g / Stück  



je 3,49 € /kg

402410

Blumenkohl 
402414

Karotten Duo 

402416

Zucchini Duo
402412

Broccoli

IHRE MÖGLICHKEITEN:
• Ideale Suppen-Zutat

• Köstlich als Garnierung
• Lecker in Saucen
• Perfekt als Füllung

• Für unendliche Kreationen

DAS NEUE BRUNOISE-SORTIMENT

• Zeitersparnis durch minimale Vorbereitung
• Kalkulationssicher

• Zuverlässige, kalibrierte Stückgröße
• Einfache Vorratshaltung
• Nachfragestarke Sorten

• Vielseitig in verschiedensten Gerichten einsetzbar
• Besonders nachhaltig, da bei Broccoli und Blumenkohl

fast das gesamte Gemüse (inkl. Strunk) verarbeitet wird

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton



80 g / Stück  
40 Stück / Karton

601210

Sesam-Karotten-
Knusperstick vegan
Stick bestehend aus Karotten, 
Zwiebel und Äpfel in 
knuspriger Sesamhülle. 

VEGAN

0,69 € / Stück 0,98 € / Stück

15 g / Stück  
4 kg / Karton

602081

Falafelbällchen
Vegane Spezialität aus Kichererbsen, 
Bulgur, verfeinert mit Petersilie 
und erlesenen Gewürzen.

VEGAN

7,49 € / kg

ca. 0,11 € / Stück

3,49 € / kg

2,35 € / kg 3,49 € / Schale

2,89 € / kg 3,69 € / kg

2,49 € / kg

0,62 € / Stück

590108

Frühlingsrolle
Gourmet vegan 

vorfrittiert, Knusprige Frühlingsrolle, gefüllt mit 
buntem Gemüse (Weißkohl, Karotten, Porree, 
Zwiebeln, Paprika) und Mungobohnenkeimlingen

601237

Jackfruit 
Bratwurst 
Veganes Erzeugnis nach Art einer Bratwurst mit Jackfrucht, 
gegart, tiefgefroren, zum nochmaligen Erhitzen

150 g / Stück
20 Stück / Karton

90 g / Stück, 40 Stück / 
Karton

NEU

VEGAN

VEGAN

850045

Amerikanischer 
Krautsalat
Eine amerikanische Feinkostspezialität 
aus frischem Weißkohl, Möhren 
und Sahne.

2 kg Eimer

850060

Rotkrautsalat
Eine Salatzubereitung aus frischem Rotkohl in 
einer fein abgestimmten Würzsoße.

3 kg Eimer

850120

Möhrensalat
Eine Salatzubereitung aus 
frischen Möhren in einer 
fein abgestimmten Würzsoße

3 kg Eimer

850180

Farmersalat
Ein Feinkostsalat mit frischen Weißkohl, Möhren, 
Ananas, Staudensellerie und weiteren Zutaten 
verfeinert.

3 kg Eimer

830010 

Kartoffelcreme
aus Quark, Gurken, pflanzlichem Öl,
Joghurt und ausgesuchten Gewürzen

1 kg / Schale

370300

Baked Potatoes
gegart
Eine Beilage aus 
gesunden und 
reifen Speisekartoffeln

4 x 250 g/Beutel
6 Beutel/Karton

1,29 € / Stück



19,95 € / Stück

4,79 € / kg 3,95 € / kg

4,95 € / kg 2,95 € / kg

25,90 € / Karton

ca.  0,52 € / Stück

19,79 € / Karton

1,65 € / Stück

19,95 € / Karton

ca.  0,15 / Stück

25,90 € / Stück

1,73 € / Portion

Neuheiten 2024

480138 

Tiramisu della 
Tradizione precut 
Mit Kaffee getränkter Löffelbiskuit, luftige Mascarponecreme 
und leicht herber Kakao- ein klassisches Tiramisu ist eine 
wahre Sinfonie für die Sinne.

2050 g/Stück
vorgeschnitten in 15 Portionen
15 Portionen/Schale

761494 

Tartufo Cocco Nociola 
Die neue Variante überzeugt als weißer Kokos-Eistrüffel 
mit einem Schokoladen-Haselnuss-Kern, umhüllt von 
Kokosflocken und kandierten Haselnussstückchen.

80 g/Stück
12 Stück / Karton

480146 

Profiterol Pistacchio 
Brandteigkugeln gefüllt mit vanilliger Pâtisseriecreme und üppig umhüllt mit 
Pistaziencreme und Pistazienstückchen.

1300 g/Stück

445000

Himbeeren
lose rollend

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

482482 

Cornetto Baby dritto
ungefüllt 

Ein ungefüllter Mini Croissant, der nur kurz 
aufgebacken werden muss und dann knusprig
und duftend begeistert.

30 g/Stück
ca. 130 Stück / Karton

482484 

Cornetto alle Mandorle 
Das luftige Croissant ist mit aromatischem 
Mandel-Marzipan gefüllt.

75g/Stück
50 Stück / Karton

447100

Beeren-Cocktail
Johannisbeeren rot und schwarz,
Erdbeeren, Brombeeren,
Himbeeren und Heidelbeeren

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

445400

Erdbeeren
Senga Sengana

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

445200

Wildheidelbeeren

lose rollend

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton



Unser Lieferservice erspart Ihnen 
aufwändige Vorratshaltung, Zeit und 

Fahrtkosten. Unser moderner 
Fuhrpark von weit über 45 LKW 
mit Plus- und Minuskühlung sorgt 

für eine lückenlose Einhaltung 
der Kühlkette.

Unsere gesamten Liefergebiete.

TiLa Gastronomie-Service – Ihr Frischepartner
Bereits mehr als 6.500 Gastronomie-Betriebe vertrauen uns – und das mit gutem Grund: TiLa ist nicht nur ein Lieferant,
sondern ein Partner, auf den Sie sich verlassen können.

Wir bieten Ihnen…

•immer höchste Produktqualität
•zuverlässig schnelle Lieferung frei Haus innerhalb von 24 Stunden
•ein Sortiment von weit über 4.500 ständig verfügbaren Artikeln
•persönliche Ansprechpartner und Fachberater
•4 Service-Standorte in Süddeutschland
•unabhängige Qualitätskontrollen auf höchstem internationalen Niveau

So ermöglichen wir Ihnen immer beste Qualität, reibungslose Abläufe 
und Planungssicherheit ohne Lagerhaltung.

Verlassen Sie sich auf uns.
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TiLa Sonnenberg GmbH & Co. KG
Raiffeisenstraße 6 · 86167 Augsburg 
Tel. 08 21 - 790 993 - 0 · www.tila-sonnenberg.de
bestellung@tila-sonnenberg.de

TiLa Erich Lachenmaier GmbH & Co. KG
Reisersberg 8 · 73655 Plüderhausen
Tel. 0 71 81 - 80 04 - 0 · www.tila-lachenmaier.de 
bestellung@tila-lachenmaier.de

TiLa Steidinger GmbH & Co. KG
Rheinwaldstraße 18 · 78628 Rottweil 
Tel. 07 41 - 174 50 - 0 · www.tila-steidinger.de
bestellung@tila-steidinger.de

TiLa Koppenhöfer GmbH & Co. KG
Heilbronner Str. 19· 74388 Talheim 
Tel.: 0 71 33 - 999-0 · www.tila-koppenhoefer.de 
bestellung@tila-koppenhoefer.de

Bei den angegebenen Preisen in dieser Produktübersicht handelt es sich um Netto-Grundpreise zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Angebot freibleibend, solange Vorrat reicht. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Keine Haftung für Druckfehler.
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